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Chambre des représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 - 1999(')

24 FÉVRIER 1999

MOTIONS

COMMISSION DE LADÉFENSE NATIONALE

Motions déposées le 24 février 1999 en réunion
publique de commission (**) en conclusion des inter-
pellations de:

- M. Jean-Paul Moerman au vice-premier mi-
nistre et ministre de la Défense nationale, chargé
de l'Energie, sur «les propositions du chef d'état-
major de la force terrestre en commentaire des con-
clusions du débat national sur le devenir des forces
armées» (na 2263)

- M. Jan Eeman au vice-premier ministre et mi-
nistre de la Défense nationale, chargé de l'Energie,
sur «les déclarations du chef d'état-major de la force
terrestre concernant la participation de la Belgi-
que à des missions à l'étranger» (na 2270)

1. Motion de recommandation (17.01 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jean-
Paul Moerman et Jan Eeman

et la réponse du vice-premier ministre et minis-
tre de la Défense nationale, chargé de l'Energie,

- considérant les conclusions et recommandations
votées par la Chambre à l'issue du débat national
sur le devenir des forces armées;

(*) Cinquième session de la 49èillO législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

24 FEBRUARI 1999

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 24 februari 1999 tot besluit van
de interpellaties van:

- de heer Jean-Paul Moerman tot de vice-eer-
ste minister en minister van Landsverdediging, be-
last met Energie, over «de voorstellen van de staf-
chef van de landmacht als commentaar op de
conclusies van het nationaal debat over de toekomst
van de Krijgsmacht» (nr, 2263)

- de heer Jan Eeman tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Landsverdediging, belast met
Energie, over «de verklaringen van de stafchef van
de landmacht inzake de Belgische deelname aan bui-
tenlandse missies» (nr, 2270)

1. Motie van aanbeveling (17.01 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jean-Paul
Moerman en Jan Eeman

en het antwoord van de vice-eerste minister en
minister van Landsverdediging, belast met Ener-
gie,

- overwegende de besluiten en aanbevelingen aan-
genomen tot besluit van het nationaal debat over
de toekomst van de strijdkrachten;

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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- constatant les avertissements de plus en plus
nombreux, précis, émanant des plus hauts respon-
sables militaires, relativement à la situation du per-
sonnel des forces armées;

- considérant la motivation intacte du personnel
et sa volonté de fournir à la Nation un service effi-
cace et performant;

- invite instamment le gouvernement à dégager
les solutions en faveur du personnel, permettant le
rétablissement d'une pyramide d'âge optimale, et
permettant au sein du budget les économies de dé-
penses indispensables à l'accroissement de celles
d'investissements et de fonctionnement;

- constate enfin que si ces mesures de dégage-
ment ne sont pas prises d'urgence, il y va de la sé-
curité même du personnel des forces armées, et de
la qualité de l'outil de défense au service de la na-
tion.

J.-P. MOERMAN
J.EEMAN
M.LAHAYE

2. Motion pure et simple (17.03 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jean-
Paul Moerman et Jan Eeman

et la réponse du vice-premier ministre et minis-
tre de la Défense nationale, chargé de l'Energie,

passe à l'ordre du jour.

P.BEAUFAYS
J.-P. HENRY
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- overwegende de hoe langer hoe talrijker duide-
lijke verwittigingen van de hoogste militaire over-
heid met betrekking tot de situatie van het perso-
neel van de strijdkrachten;

- overwegende de ongewijzigde motivering van
het personeel en zijn wil een doeltreffend en dege-
lijk instrument voor de Staat te zijn;

- dringt er bij de regering op aan dat zij oplossin-
gen zou uitwerken ten gunste van het personeel
om tot een optimale leeftijdpiramide te komen en
om op begrotingsvlak de nodige besparingen te doen
op het stuk van de uitgaven zodat de investerings-
en werkingsuitgaven kunnen toenemen;

- stelt ten slotte vast dat indien niet dringend
afvloeiingsmaatregelen worden genomen, de veilig-
heid zelf van het personeel van de strijdkrachten
en de kwaliteit van het defensie-instrument dat ten
dienste staat van de Natie, in het gedrang zullen
komen.

2. Eenvoudige motie (17.03 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jean-Paul
Moerman en Jan Eeman

en het antwoord van de vice-eerste minister en
minister van Landsverdediging, belast met Ener-
gie,

gaat over tot de orde van de dag.
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